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1. Fogalmazzunk meg “receptet” f(x) = a2x
2+a1x+a0

b2x2+b1x+b0
alakú függvények in-

tegrálására!

2. (a)

∫
x2 sinxdx =?

(b)

∫
ex shxdx =?

(c)

∫
sinx cosxdx =?

(d)

∫
arctg xdx =?

(e)

∫
3 sin3 x+ sin2 x =?

(f)

∫
1

(x2 + 1)3
=?

(g)

∫
1

x3 − x2
=?

(h)

∫
e3x − ex

e5x − e4x − e3x + e2x
=?

3. Tegyük fel, hogy f folytonos [a, b]-n és minden x ∈ [a, b]-re f(x) ≥ 0.

Bizonýıtsuk be, hogy
∫ b

a
f(x)dx = 0 ⇐⇒ f ≡ 0.

4. Legyen

h2(x) =

{
2x sin 1

x − cos 1
x , ha x 6= 0

1
2 , ha x = 0

Mutassuk meg, hogy h2 ∈ (R[−1, 1] ∩ D[−1, 1]) \ PR[−1, 1].

5. Bizonýıtsuk be, hogy

lim
n→∞

n
( 1

1 + n2
+

1

22 + n2
+ ...+

1

n2 + n2

)
=
π

4
.

6. ∗ Bizonýıtsuk be, hogy ha egy f : [a, b]→ R integrálható, akkor folytonos
valamely x ∈ [a, b] pontban!


